

Правда Востока.-05.10.2011

Галина Петренко

## Крепки нити в полотне дружбы

**Под сводами актового зала Ташкентского института текстильной и легкой промышленности состоялся концерт дружбы в честь 20-летия независимости Украины и Узбекистана. В его организации активное участие приняли Общество дружбы "Узбекистан-Украина", Республиканский украинский культурный центр "Славутич" и Республиканский интернациональный культурный центр Узбекистана при поддержке посольства Украины в Узбекистане.**

Праздничный концерт открыла народная артистка Узбекистана, заслуженная артистка Украины, ведущая солистка Ташкентского государственного театра музыкальной комедии (оперетты) Зинаида Соловей. Ее исполнение народной песни "Ты ж мене пидманула..." вызвало шквал аплодисментов, как и последующие выступления заслуженных артистов Узбекистана, солисток ГАБТа им. Алишера Навои Ольги Александровой, выпускницы Киевской консерватории Елены Шавердовой и ведущего солиста ансамбля Вооруженных Сил Узбекистана Марата Хакимова.

Не уступали профессионалам в мастерстве и молодые самодеятельные певцы и танцоры. С интересом зрителями были встречены выступления солистов школы спортивного бального танца "Шанс" Руслана Денисова и Марии Беловой, а также шоу-группы "Экспромт" под руководством Любви Тарасовой. Особый восторг зрителей вызвал дебют детского ансамбля "Восточные сказки". Малыши 4-5 лет в украинских национальных костюмах лихо пели и отплясывали на сцене.

Яркие музыкальные поздравления прозвучали со сцены в выступлениях самодеятельных артистов национальных центров - танцевального ансамбля городского польского культурного центра "Зажеве", ВИА "Ветан" Ташкентского городского национального культурного центра крымских татар и русского "Калинушка".

Дружба народов - одна из самых главных ценностей, которая сохранилась за годы независимости в Украине и в Узбекистане. Подтверждением этих слов стал концерт. Поистине крепки нити в сотканном нашими народами полотне дружбы.

<http://www.pv.uz/?inc=60&snd=&news=8262>